

“扣费幽灵”入侵智能手机

已监测到近千种恶意软件,安卓系统成为重灾区

本报讯 (记者 沈敏岚 通讯员 朱奕)智能手机便捷,却正被各类恶意软件盯上,一不留神就可能“中毒”。记者昨天从中国移动手机恶意软件侦测中心获悉,中国移动今年以来监测到的流行手机病毒、木马、内置后门等恶意软件

已接近1000种,安卓系统手机成为重灾区。

据悉,近期较为活跃的恶意软件有:伪安全监测中心、系统暗扣、伪装软件等。在近期新发现的恶意软件中,有一款名为“扣费幽灵”的软件主要针对安卓手机用户,嵌入

在“淘宝”“欧朋浏览器”等其他正常应用软件中,启动时会在后台进行业务订购,并屏蔽中国移动端口发送的确认订购短信,给用户造成经济损失。

中国移动提醒用户,如果发现手机无故自动下载并且安装应用

程序,手机话费余额莫名减少,甚至出现欠费停机,或者不知情地向其他手机发送大量垃圾短信等情况,说明手机可能已遭恶意软件入侵。中国移动已根据相关法规,对存在于网络控制端的550个手机恶意软件进行了封堵。

市教委与上海电信 共建教育信息化

本报讯 (记者 沈敏岚 特约通讯员 庄莉)千兆到学校,百兆到教室,“十二五”期间,全市的大中小学将实现WiFi的全覆盖。上海市教委和中国电信上海公司昨天共同签署《推进教育信息化战略合作协议》,双方将围绕“智慧城市”行动计划和“十二五”教育信息化总体安排,开展全方位合作。

本市举办活动 宣传计量知识

本报讯 上海市质量技监局日前联合市教委、东方网和东方社区信息苑共同举办计量宣传系列活动。即日起至8月20日,“5·20计量科普知识竞赛”将通过东方网竞赛专题网页和东方社区信息苑“社区数字家园”,让市民参与活动。

竞赛共设获奖名额12520个,其中2800名为16周岁以下青少年专设。活动为期3个月,比赛结果将在9月9日公布,参赛者有机会赢得价值5000元的奖品。(陆翔)

随着小型车考证的年龄放宽,老年驾车族不断出现,由于其身心的应变能力逐步下降,很易造成不测——

老年驾驶员 开车悠着点

双峰路华客路附近,一辆黑色奥迪轿车右转弯时不慎将一位老太碰倒,车上一位70岁左右的司机下车后,不是马上扶起在地上的老太,而是赶忙去查看自己的爱车有否碰坏,立刻引起周围路人议论纷纷。有的指责司机没有人道主义精神,只管自己不顾他人,有的抱怨道,这么大年纪了还开车。当民警赶到现场时,站在车旁的司机语无伦次地说:“当时,我已吓出一身冷汗。”

考证 过把开车瘾

新的《道路交通安全法》对小型车考证的年龄放宽至70周岁后,有相当一部分老年人自从退休后,都想考驾照外出游玩。家住浦东南新小区的赵志祥刚过62岁,今年买了辆别克君威,如今,他每个礼拜都要开着自己

的爱车去周边城市转转。家住上南二村的傅培红以前开了十年的公交车,虽然十年不碰方向盘了,去年退休后,儿子为他买了辆马自达轿车,现在,他开着车跑东跑西,十分潇洒。

行车 路上莫倚老

在一些老年驾驶员看来,自己考出了驾照,就有了一张安全通行证,因为是老年人,其他司机都会让他们的。南丹东路天钥桥路车流量相当大,左转车道只有一根且已有多辆车在规矩地排队等候,一辆由老年驾驶员开的金杯面包车却从直行道上径直开到路口,强行插在左转车前,被巡逻交警拦下。哪知,驾驶员说出的理由令人啼笑皆非,“其他司机看见我是老年驾驶员会让我。”在陆家浜路黄陂南路附近,一辆轿车

停在一辆公交车前方,轿车上年约70岁的司机面红耳赤地指责公交车为何自己变道不让行,不尊重老人,路人纷纷摇头:“这个老年司机太霸道。”

心态 平静求安全

家住管弄新村某号501室的颜永良今年已有63岁,有两年驾龄。他告诉记者,老年人开车,即使身体很健康,但在思维能力和应变能力方面都有一定程度的下降,当遇到紧急情况时,反应不够灵敏,很容易出事故。一位从事安全工作三十多年的老行车管理员张利明刚从工作岗位退休,他告诫老年驾驶员,开车心态一定要平静,保持车速行驶,控制好自己的情绪。夜晚视线较差,最好不要开车。

本报记者 张欣平
通讯员 刘天林

粮食虫蛀霉变有了「克星」

「真空保鲜米缸」让普通家庭也可安全储存

本报讯 (记者 朱全弟) 黄梅季节东西易霉变,其中粮食首当其冲。最近,我国著名农产品保鲜专家、上海2010年世博会食品安全与保鲜专项技术负责人孙企达教授发明的真空保鲜米缸问世,它使粮食在储存中的虫蛀和霉变难题迎刃而解。

在孙企达教授的办公室里,他向记者展示了“豪华”和简易两种真空保鲜米缸。豪华米缸采用优质不锈钢材料及安全密封技术,大米从市场买回放入这种真空保鲜米缸并接通电源后,即能迅速抽真空排气,一旦达到了足够的低压设定值,真空保鲜米缸就会自动切断电源,密封保存。

真空保鲜米缸中的真空度随着存储时间的流逝逐步下降,一旦下降到设定值后,在真空控制元件的作用下,自动接通真空泵电源再次抽真空排气,直至达到最佳设定值。由于真空控制元件的自动控制作用,使得米缸中存储的大米始终处于低压、低氧和隔潮的安全状态,保持大米新鲜,并防止霉变和虫蛀,保证了家庭粮食食用安全和食用者的身体健康。由于成本和售价较高,孙教授还研发了简易的手动真空保鲜米缸。

据悉,现在一般家庭的年米霉变量大约10%,真空保鲜米缸的问世,可以大大改善粮食的储存方法,于国于家皆有利。

致敬中国龙年的珍藏级稀世龙表 采用天津海鸥高品质陀飞轮机芯打造 表盘精雕清乾隆帝御用“五爪金龙”图 首都博物馆永久馆藏001号

轻工业钟表研究所荣耀发行

镶天然钻石1克拉“中国龙陀飞轮金雕表”

镶钻石共1克拉
【中国龙陀飞轮金雕表】
首都博物馆隆重问世

日前,为致敬中国生肖龙年,感怀中国文化思潮给予民族和世界的丰沛宝藏,由中国轻工业钟表研究所倾力研制,以清朝乾隆皇帝御用“五爪金龙”图为蓝本,采用天然钻石共1克拉和天津海鸥集团享誉世界的陀飞轮机芯共同打造,首款“中国龙陀飞轮金雕表”在首都博物馆震撼首发。据悉,这是我国权威钟表机构打造的限量“龙”文化陀飞轮镶钻藏品表,第001号被首都博物馆永久收藏!



首都博物馆
永久馆藏001号

镶天然钻石共1克拉
高温精雕金雕表
蓝宝石水晶表镜(厚度)
表壳直径4cm,厚度1cm
表冠镶嵌清乾隆帝“龙”字
表壳精雕清乾隆帝御用“五爪金龙”图
316L双层精钢表壳,防水深度30米
带内压印轻工业钟表研究所标志、龙首及年号

大收藏价值,每只大规模镶嵌天然钻石共1克拉,并且限量生产仅600只,均在国家钟表质检中心严密检测鉴定,并编号入档备案,配《鉴定证书》,无论出身、机芯、材质、工艺样样价值非凡。

一款具备三大价值优势的陀飞轮镶钻龙表,将来恐怕很难再有

由我国权威钟表机构研制发行,001号还入藏首都博物馆,并且由国家钟表质检中心严密检测鉴定,并配盖钢印《鉴定证书》,镶钻石共1克拉“中国龙陀飞轮金雕表”一身具备三大收藏优势,十分珍贵,如此难得镶钻“陀飞轮龙表”实在罕见,将来很难再有!

【解密陀飞轮龙表】

镶钻石共1克拉“陀飞轮龙表”十分难得,将来恐怕很难再有

出身、机芯、材质、极低配额样是收藏亮点,属于极少数人的稀世龙表,买到是荣耀,藏到是财富

构造复杂、存世珍稀的陀飞轮表收藏价值巨大,陀飞轮技术被誉为制表业“皇冠上的明珠”,一般人要是能佩戴一只限量发行的镶钻陀飞轮龙表是尊贵身份和财富的标志。“中国龙陀飞轮金雕表”无论出身、机芯、材质和发行配额样是价值亮点,买到是幸运,藏到是财富!

镶钻“陀飞轮龙表”极具文化内涵和收藏价值,权威限量,十分难得

龙是华夏的图腾,中国的象征,是寓意祥瑞吉祥的神物,镶钻“陀飞轮龙表”具巨大文化内涵和收藏价值,钟表界难得一见!炎黄子孙是“龙的传人”,拥有一只“陀飞轮龙表”是无比和荣耀与尊贵,可惜全国限量发行,只有极少数人有机会买到!

表盘精雕清乾隆帝御用“五爪金龙”,天津海鸥高品质陀飞轮机芯惊世打造,镶嵌天然钻石

共1克拉

“中国龙陀飞轮金雕表”由轻工业钟表研究所倾力研制,采用

天津海鸥集团享誉世界的陀飞轮机芯打造,表盘立体雕刻清乾隆帝御用“五爪金龙”图!为彰显巨

3月29日,在盛况空前的全球首发暨捐赠仪式上,钟表界、收藏界权威人士给予高度评价:
龙是中国的象征,佩戴镶钻石达1克拉“陀飞轮龙表”无比荣耀与尊贵



▲全球首发暨捐赠仪式上,轻工业钟表研究所张放所长(左)向首都博物馆捐赠001号“中国龙陀飞轮金雕表”。

▲国家轻工业钟表研究所所长、中国钟表协会副理事长张放:镶钻“陀飞轮龙表”极具文化内涵和收藏价值,十分难得的稀世龙表,藏到是财富!

▲轻工业钟表信息中心主任、《钟表》杂志副主编王剑勇:“陀飞轮龙表”无论出身、机芯、材质、工艺样样价值非凡。

▲中国北极星钟表博物馆馆长韩学君:龙是华夏图腾,中国象征,能佩戴一只镶钻石共1克拉的“陀飞轮龙表”是无比的荣耀与尊贵!

轻工业钟表研究所发行公告

镶钻石共1克拉“中国龙陀飞轮金雕表”由轻工业钟表研究所研制发行,全球限量600只,均配馆藏、出品证书和检测鉴定证书等,原始首发价39800元/只。上海授权发行:长宁区凯旋路1020号古雅艺术收藏品交易展览中心

上海订购专线:(021)61993585
发行官网:www.2012long.net
【声明】除官方网以外未设其它任何网站发行,敬请留意!

【陀飞轮,表中之王】

构造复杂、存世珍稀的陀飞轮被誉为制表技术“皇冠上的明珠”,收藏价值巨大,其主要性能是把地心引力对机芯“擒纵系统”的影响降至最低,从而提高走时精准度。其特有的“裸露动态机芯”更将手表的动感艺术美发挥到了登峰造极的地步,被誉为“表中之王”!